Ordförandes verksamhetsberättelse för 2021
Östberga Karateklubb – Okinawa GoJu Ryu

Hej på er karatekas och vårdnadshavare.
Ett spännande år 2021 har gått till sitt slut.
Mycket har hänt sen början på året 2021.
Som alltid tappade vi några medlemmar men vi fick nya medlemmar också, vilket är bra för föreningen och klubben.
Vi började året i Pandemins grepp. Corona ville inte släppa taget och medförde fortsatta restriktioner och åtgärder för att undvika smittspridningen. Fortfarande avstånd mellan tränandes, sprita händerna. Kände man sig sjuk skulle man stanna hemma. Inga föräldrar eller besökare i träningssalen.
Ingen fick förhålla sig till omklädningsrummet o.s.v.  
Till skillnad från året 2020 behövde vi inte ha lektioner via Zoom eller nån annan digitalplattform. Men undvika kontakt skulle vi göra. Man märker dock att vi som är en kontaktsport måste kunna ha en träningskamrat så vi kan utföra våra tekniker och se, känna och lära oss avståndsbedömningar, mäta krafter, tajming, fokus, respekt, hälsa sin motståndare, ja allt som en karateka behöver lära sig när man jobbar två och två.



Vårterminen 2021 bjöd på Årsstämma, kurser och inga läger på den där sidan av året.
Eftersom vi tillhör Svenska Karateförbundet blev vi bjudna på förbundets möte men digital pga. pandemin och att restriktioner fortfarande inte tillät stora sammanträden

Även vårt årsmöte ägde rum digitalt 
Nya styrelseledamöter valdes. Ny kassör, ledamot.
I med att vi har fått en ny kassör Milena Rosentreter som ville åta sig uppgiften efter Carina Svärd, Skickades Milena på en kassörutbildning för att bättre kunna utföra sitt uppdrag. Thomas skulle assistera Milena i det som det kunde kännas svår. Milenas bakgrund som redovisningsekonom kunde hjälpa henne att förstå många av de utmaningar som skulle komma men allt inte är så lätt som man kan tyckas. 
Kassörs uppgiften är mycket krävande och komplex så den som tar denna utmaning måste ha hela styrelsens hjälp för att underlätta utföranden av denna post.

Kurser som anordnandes av SISU samt SKF:
Tyvärr missade vi Kassörutbildning men vi kunde anmäla oss till följande utbildningar.

30 mars anmäldes Milena R och Jorge B till en kurs i ”bokslut” Digital via teams. Vi kunde närvara

Måndagen 19 april anmäldes Milena R, Markus S och Jorge B till en bokföringsutbildning ”Bokföring i förening” Digital alltså via teamsplattformen. 

 
Gradering: Vår terminens gradering kom och de delades på följande sätt: tisdagen den 25 maj klockan 18.00 - för barn upp till 14 år

Fredagen den 28 maj klockan 18.00 - för ungdomar från 15 år och vuxna.


23 augusti: Terminsstart med nya tider.
Måndagar 19–21
Tisdagar 20–21
0nsdagar 19–21
Fredagar 18-19:30 

Träningsläger:
Vi hade äntligen möjlighet att delta på träningsläger. Vi åkte till Mariefred till Sensei Hardy Holms läger 9–10 oktober. Vi blev 13 personer. Vi hyrde en stor bil och Thomas N använde sin egen bil för att alla skulle få plats.

Några från klubben deltog också 23–24 okt 2021 på träningsläger i Gubbängen.

Styrelsen beslutade att nu när ekonomin är bra, klubben betalar och står för lägerkostnader och om det är långa resor även bjuda på nån typ måltid på vägen hem för de som deltar på de lägren. 


Extra aktiviteter med klubbensmedlemmar.

Vi kunde genomföra två extra aktiviteter med medlemmarna. Med barnen spelade vi bowling och åt hamburgare allt detta hände lördagen den 11 dec. 25 barn kom till bowlingen och 4 vuxna var där för att hjälpa till i allt vad som behövdes.

Med de vuxna var vi den 4 dec på restaurang Kamarina. Vi blev 16 personer vuxna som åt tillsammans och hade rolig. Vi passade på att tacka Carina Svärd för sitt jobb som kassör. Lite presenter som blommor, presentkort och en mugg delas då till henne.


Lite presenter hann vi också med. 

Några av våra medlemmar fick ett gosedjur från klubben och tränarna för visat olika kvalitéer och prestation i olika områden så som: Hög närvaro, Hjälper andra under träningen, 

Alla medlemmar och funktionärer som hade tränat under 2021 fick en mugg med klubbens logo och sitt namn på den. Väldigt uppskattad måste jag säga.

Sista träningspasset och terminsavslut blev den 15 dec.

Vilket fantastiskt år vi tillbringade tillsammans och vad mycket vi hann med!

Vi ska inte sänka garden, det är mycket kvar att göra inom föreningen/klubben.

Varma hälsningar och stooor kram till alla er karatekas, föräldrar, vårdnadshavaren, styrelsen, hjälptränare och tränare som gör detta möjligt
Arigato Gosai Mashita.

Ordförande/Huvudtränare Östberga Karateklubb-Okinawa GoJu Ryu
Jorge Alvaro Barrera Hermosilla
